
 

 

Sreten Savić – Savka/Braca 
 

 

Sreten Savić je rodjen 1940 godine u Kragujevcu gde je završio osnovnu i srednju školu. Potekao je u 
porodici neobično spojenih ljudi i karaktera, odlikovao se i sam neobičnosću, urodjenom 
inteligencijom, visokim koeficijentom pameti, velikom radnom energijom i vrlo neuobičajenim 
životnin stazama. 

Prve košarkaške korake je napravio na igralištu kod Pošte u Kragujevcu 1953 godine. Šumadija je bila 
tim gde se učio i stekao prvu afirmaciju. Krajem September 1957 godine dolazi do fuzije Šumadije i 
Radničkog te se formira Košarkaški klub Zastava za koju nastupa do odlaska na studije u Beograd 
1959 godine kada upisuje Mašinski fakultet.  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Sa Zastavom je igrao Prvu Jugoslovensku ligu 1959 
godine, bio je medju najboljim igračima, ali je iste 
godine Zastava ispala iz lige.  

Zbog uslova koji su vladali nije igrao samo košarku, 
bavio se i rukometom, i nastupao je za rukometni 
klub Mladost iz Kragujevca, koji su uglavnom činili 
djaci Druge Kragujevačke gimnazije.  

Gimnazijske godine proticale su mu u učenju, sportu, prvom zabavljanju koje uvek ostaje i prvo i 
najlepše. Oženio se kasnije sa Stojankom, školskom drugaricom i dobio dve ćerke, Ivanu i Mirjanu. 
Užine na stepenicma Bracine kuće u Kragujevcu, uz čuvene tetka Grozdine specijalitete pamte svi 
Bracini školski drugovi i drugarice.  

Po dolasku u Beograd priključuje se ekipi OKK Beograda gde nastupa 1961 godine i 1965 godine. Za 
OKK Beograd je odigrao 29 prvoligaških utakmica i postigao 196 poena, 6.8 poena po utakmici. Obe 
sezone u OKK Beogradu trener mu je bio Borislav Stanković.  

Istovremeno sa nastupima za OKK Beograd Savka igra i rukomet u Beogradskom Gradjevinaru gde su 
igrači bili uglavnom Kragujevčani koji su se nalazili na studijama u Beogradu.  

OKK Beograd 1960 godina   

 
Gornji red: Lučić, Pavelić, Savić, Bojović, Erkić, Trajko Rajković 
Donji red: Tošić, Miloradović, Djakica Rajković, Jovanović, Gajin 
 



 
 
OKK Beograd 1961 godina   

 
Gornji red: Gordić, Korać, Lučić, Trajko Rajković, Erkić, Nikolić, Savić 
Donji red: Jovanović, Pavelić, Djakica Rajković, Kosović, Tošić 
 
 
OKK Beograd 1965 godina  

 
Stoje sleva na desno: Maroević, Korać, Bojkić, Cvetić, Nikolić, Trajko Rajković 
Čuče: Tošić, Ivačković, Pavelić, Bogomir Rajković, Savić  
 
 
 



 
 

Vraća u Kragujevac 1962 
godine gde igra za Zastavu, 
prvo Srpsku ligu, nosio je klub 
do prvog mesta koje je vodilo 
ka daljim kvalifikacijama za 
Prvu ligu, a zatim ponovo prvu 
Jugoslovensku ligu 1963 godine 
koju Zastava završava na 9 
mestu i ispada iz lige.  

I te sezone je bio jedan od 
najboljih igrača tima. Bio je 
najbolji igrač i na turnirima za 
ulazak u Prvu ligu koji su se 
igrali u Kragujevcu gde je 
Zastava bila bolja od 
Jugoplastike, Borca, Slovana, 
Proletera i Slobode.   

 

 

Nije bio igrač koji se nameće, bio je znalac, razumeo je igru, bio odličan playmaker koji je 
pravovremeno nalazio najbolja rešenja, imao je košarkašku intelegenciju. Sport mu je bio u genima i 
istovremeno igranje košarke i rukometa to pokazuje.  

 

 

Košarkaškim rezultatima neprevazidjeni NajKragujevčanin u Beogradu. Najvoljeniji u trojci 
Kragujevačkog košarkaškog prvoligaša "Ja, Dule i Spale". 

Po završetku košarkaške karijere u OKK Beogradu i završenih studija mašinstva nastavlja da radi u 
Košarkaškom klubu Partizan do svoje smrti 15 Novembra 2003 godine.  

 


